



Ellianos Coffee Prattville Menu

<u>https://menulist.menu</u> East Main Street, Prattville, 36067, United States Of America, Autauga County +13344255459 - http://www.ellianos.com/locations/prattville-al/









On this website, you can find the *complete* <u>menu</u> of Ellianos Coffee Prattville from Autauga County. Currently, there are **17** meals and drinks available. For **changing offers**, please contact the owner of the restaurant directly. You can also contact them through their website.

Ellianos Coffee Prattville Menu



Side Dishes

GRITS

Hot Drinks

French CROISSANT

Drinks DRINKS SMOOTHIES

Dessert

MUFFINS

Coffee

MOCHA ESPRESSO

Ingredients Used BANANA BACON

MINT RASPBERRY CARAMEL CHEESE EGG SAUSAGE

Ellianos Coffee Prattville Menu



Ellianos Coffee Prattville

East Main Street, Prattville, 36067, United States Of America, Autauga County **Opening Hours:** Monday 06:00 -19:00 Tuesday 06:00 -19:00 Wednesday 06:00 -19:00 Thursday 06:00 -19:00 Friday 06:00 -19:00 Saturday 06:00 -19:00 Sunday 07:30 -18:00 jgallery image